



УКРАЇНА
ВІННИЦЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ
ОБЛАСНА КОМІСІЯ
З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ
ТА НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ

вул. Монастирська, 26, м. Вінниця, 21050, 67-11-38, факс 67-11-37,
<http://www.vin.gov.ua>, E-mail: upr_nad_sit@vin.gov.ua

ПРОТОКОЛ № 23
позачергового засідання обласної комісії з питань
техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій

05 листопада 2024 року

м. Вінниця

режим: on-line

Головував: заступник голови обласної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій – перший заступник начальника обласної військової адміністрації Наталя ЗАБОЛОТНА.

Присутні: члени обласної комісії з питань ТЕБ та НС (за списком).

I. Про забезпечення населення обласного центру (м. Вінниця) якісною та безпечною для здоров'я людини питною водою в умовах воєнного стану

СЛУХАЛИ: начальника комунального підприємства «Вінницяоблводоканал» Дмитра Кістіона.

В обговоренні взяли участь: заступник начальника обласної військової адміністрації Сергій Здітовецький, директор Департаменту фінансів обласної військової адміністрації Микола Копачевський, виконувач обов'язків начальника Управління розвитку територій та інфраструктури обласної військової адміністрації Владислав Валендюк та інші.

На виконання пунктів 2, 3 розділу I протоколу засідання Державної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій від 07 грудня 2022 року № 11 обласним військовим адміністрація за участю органів місцевого самоврядування доручено:

забезпечити населення якісною та безпечною для здоров'я людини питною водою;

забезпечити на підприємствах водопровідно-каналізаційного господарства наявність в належній кількості запасів реагентів, знезаражуючих засобів і реактивів для очищення та знезараження питної води, проведення посиленого відомчого і державного санітарного нагляду за якістю питної води;

передбачити в місцевих бюджетах кошти для виконання регіональних програм щодо забезпечення населення якісною питною водою в достатній кількості;

забезпечити діяльність підприємств питного водопостачання відповідно до вимог законодавства, у тому числі вимог санітарного законодавства, нормативно-технічних документів щодо виробництва питної води, інших технологічних документів розроблених та затверджених в установленому порядку.

В період дії режиму воєнного стану в критичній ситуації знаходиться Комунальне підприємство «Вінницяоблводоканал» (далі – КП «Вінницяоблводоканал», підприємство), яке виконує життєво важливі функції із забезпечення споживачів послугами з централізованого водопостачання та водовідведення.

КП «Вінницяоблводоканал» продовжує працювати за тарифами які застосовуються для населення на рівні діючих станом на 24 лютого 2024 року та лише на 57% покривають фактичні мінімальні витрати необхідні для надання безперебійних та якісних послуг з централізованого водопостачання та централізованого водовідведення.

Обсяг заборгованості з різниці в тарифах, узгоджений обласною комісією та підлягає відшкодуванню з державного бюджету становить 164,64 млн гривень. У зв'язку з відсутністю законодавчо врегульованого механізму залишається неузгодженим обсяг заборгованості з різниці в тарифах в сумі 269,77 млн гривень.

За 9 місяців 2024 року від провадження діяльності з централізованого водопостачання та централізованого водовідведення отримано збиток в обсязі 170,7 млн гривень.

Також надзвичайно критичною є ситуація з оплатою спожитої електричної енергії, спричиненої значним зростанням її вартості на ринку «на добу наперед» (РДН) впродовж останніх кількох місяців.

Наразі існує загроза зупинки підприємства через можливе припинення енергоживлення об'єктів зважаючи на неможливість сплати підприємством за поточне споживання електричної енергії.

Варто зазначити, що підприємство упродовж двох останніх років постійно зверталось до всіх владних інституцій з інформуванням про катастрофічну ситуацію щодо фінансового стану в зв'язку з невстановленням економічно обґрунтованих тарифів на централізоване водопостачання та централізоване водовідведення, яка привела до виникнення потреби у фінансовій підтримці для забезпечення роботи підприємства, оплати за фактичне споживання електричної енергії та придбання реагентів.

Зокрема, у листі КП «Вінницяоблводоканал» від 04 листопада 2024 року

підприємство звернулося до обласної військової адміністрації щодо неспроможності сплатити постачальнику за спожиту електричну енергію за вересень 2024 року у зв'язку із дефіцитом обігових коштів та щодо крайньої необхідності у фінансовій підтримці підприємства в обсязі 10,0 млн гривень.

Враховуючи зазначене та з метою недопущення негативних наслідків, які можуть бути спричинені можливим припиненням енергоживлення об'єктів підприємства, зокрема суттєвого погіршення якості послуг з централізованого водопостачання та передумов загрози виникнення надзвичайної ситуації техногенного характеру регіонального рівня, беручи до уваги частину першу Протоколу засідання Державної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій від 07.12.2022 року № 11, лист-звернення КП «Вінницяоблводоканал» від 04.11.2024 року № 04/10-4612, за результатами доповідей та з урахуванням обговорень,

Комісія ВИРІШИЛА:

1. З метою забезпечення населення якісною та безпечною для здоров'я людини питною водою в умовах воєнного стану та попередження виникнення надзвичайної ситуації техногенного характеру, рекомендувати першому заступнику начальника обласної військової адміністрації (ЗАБОЛОТНА Н.М.) прийняти рішення щодо внесення змін до обласного бюджету на 2024 рік, передбачивши видатки для надання фінансової підтримки комунальному підприємству «Вінницяоблводоканал» у сумі 10 000,0 тис. гривень для розрахунків за спожиту електричну енергію.

2. Департаменту фінансів обласної військової адміністрації (КОПАЧЕВСЬКИЙ М. А.) запропонувати шляхи фінансування розрахунків за спожиту електричну енергію (постачання, передачі та розподілу) для комунального підприємства «Вінницяоблводоканал» за рахунок коштів обласного бюджету та внести зміни до обласного бюджету збільшивши прогнозні видатки по відповідному заходу.

Термін: невідкладно

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника начальника обласної військової адміністрації Сергія ЗДІТОВЕЦЬКОГО.

**Заступник Голови комісії –
Перший заступник начальника
обласної військової адміністрації**

Наталя ЗАБОЛОТНА

Секретар комісії

Глеб БУРКОВСЬКИЙ

